

新闻稿
实时发布

创新科技及工业局局长到访数码港 体验智能生活应用方案

香港，2022年7月5日 – 创新科技及工业局局长孙东教授今日（7月5日）到访数码港，在数码港主席陈细明及行政总裁任景信陪同下，参观数码港设施，了解数码港及香港创科的最新发展，并听取数码港培育初创及企业分享创业经验及数码科技应用方案。

孙东教授先到访智能生活概念店，与研发手调饮品自动售卖机的 MyTea Solutions Limited 及提供热食自动便当贩机的和田便当(Wada Bento)会面并体验自助售卖过程，了解他们如何透过科技研发便利市民日常生活。他又到信息科技大道与四间不同范畴的初创会面，包括研发智能机械人的科技公司（Roborn）、便携式生物成像物联网技术尖思科研(Gense Technologies)、实时通讯软件的对话整合营销平台 SleekFlow 及智能投资平台 Aquumon。

他亦参观了数码港电竞场地及数码科技体验馆「CyberLab」，并听取有关数码港工作的介绍。

数码港主席陈细明表示：「我们十分荣幸创新科技及工业局局长孙东教授于上任不久即到访数码港，并亲身体验数码港科技应用的成果，对数码港及其创业家社群有莫大的支持作用。这反映政府对香港初创及创科发展的重视，相信能鼓励更多数码科技落地应用，促进智慧生活发展。数码港会继续积极推动公私营机构及商界采纳数码科技解决方案，助力香港发展成为智慧城市；同时培育更多创科人才，推动大湾区科技创新交流，带领香港创科融入国家发展大局。」

数码港作为香港的数码科技旗舰及创业培育基地，主力发展六大范畴，包括金融科技、智慧生活、数码娱乐及电竞等应用范畴，以及人工智能及大数据、区块链，及网络安全等科技范畴。数码港现时有超过 740 家从事有关智慧生活的公司，涵盖智慧出行、健康科技、乐龄科技、教育科技、智慧建筑等领域。

数码港除了透过培育计划支持初创企业，亦协助初创企业连系潜在投资者和客户，开拓内地及海外市场，同时吸引国际金融科技人才及企业落户数码港，为香港缔造新的经济增长动力。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片及相关影片。



创新科技及工业局局长孙东教授在数码港主席陈细明陪同下，听取 Gense Technologies 联合创始人陈柏衡介绍产品。



创新科技及工业局局长孙东教授在数码港智能生活概念店与提供热食自动便当贩机的和田便当(Wada Bento)代表交流。



创新科技及工业局局长孙东教授与来港发展的法籍企业家交流。



创新科技及工业局局长孙东教授听取数码港行政总裁任景信介绍数码港工作现况。



创新科技及工业局局长孙东教授参观数码科技体验馆「CyberLab」。

传媒查询，请联络：

数码港

庄菀婷

电话： (852) 3166 3867

电邮： sandrachong@cyberport.hk

关于数码港

数码港为一个创新数码社群，汇聚超过 800 间驻园区初创企业和科技公司，由香港特别行政区政府全资拥有的香港数码港管理有限公司管理。数码港的愿景是成为数码科技枢纽，为香港缔造崭新经济动力。数码港透过培育科技人才、鼓励年轻人创业、扶植初创企业，致力创造蓬勃的创科生态圈；借着与本地及国际策略伙伴合作，促进科技产业发展；同时加快公私营机构采用数码科技，推动新经济与传统经济融合。详情请浏览 www.cyberport.hk